



50公里,22分钟 警车开道为断指患者打通就医通道

本报讯(郑报全媒体记者 刘凌智 通讯员 孙凯)5月18日9时32分许,郑州交警一支队六大队大队长王飞等在郑新黄河大桥疫情防控服务站执勤时,突然接到群众求助称自己车上有一名来自原阳的断指病患急需下站到河南省人民医院救治,此时距离医院还有近50公里路程,到达至少还得40分钟。求助者担心下站车辆排队较长且进入市区后会遇到堵车以致耽搁断指救治时间,希望民警给予帮助。

接到求助后,执勤民警立即向支队指挥中心汇报,引导排队下站的社会车辆有序避让,为求助车辆开辟下站“绿色通道”。随即,支队指挥中心根据沿路路面实时交通路况确定了护送路线,并增派五大队警力驾驶警摩前往黄河立交西下桥口处接应支援。

9时37分,在与求助车辆司机进行简单交流后,民警翟志远和张锐驾驶警车打开警灯、拉响警笛展开护送。途中,警笛声声、警灯闪烁,争分夺秒,一路疾驰。

9时51分,求助车辆顺利到达黄



求助车辆到达郑新黄河大桥

河立交西下桥口。此时,黄河路东向西方向车流量较大,车辆通行缓慢,前来支援的五大队交警驾驶警摩在前开道,提醒社会车辆让行。众车辆积极礼让,使求助车辆顺利通过。

9时52分,求助车辆在通过黄河路与经二路口后,在省人民医院南门处遇到交通堵塞。民警立即通过协同指挥疏导,引导求助车辆借道逆行,快速通过拥堵路段。

9时54分,在郑州交警一支队各单位的合力护航下,断指病患被安



警车开道,逆行进医院

全送到河南省人民医院急救中心。

目前,断指患者已顺利完成手术,正在治疗中。

九旬老人迷路 热心人接力护送

本报讯(郑报全媒体记者 徐富盈 通讯员 吴俊成)5月23日,郑州市文化宫路边,一年龄约九旬的老人独自出门去燃气站购气时不慎迷路,街头热心人接力伸出援手。

23日9点多,中原区林山寨巡防中队巡防队员闫宏伟、康永东巡逻到文化宫路汝河路口东北角附近,遇到一女环卫工人搀扶着一约九旬的老人求助,称老人家要去燃气服务站给家里买气,结果迷路,气没买成沿马路边走好几圈了,累得走不动了。

经了解,老人姓蓝,今年90岁,家住桐柏路与颍河路口附近,一大早就出门来买气了,“结果到现在还没买到。”老太太着急地说。了解情况后,巡防队员用车带老人来到燃气服务大厅,陪老人买完气后又把老人平安送到居住小区。

设施故障 安全出口少 管理松懈

白沙镇亿佰佳超市、龙湖镇金戈铁马公司存在火灾隐患被曝光

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森)5月是省“火灾警示教育月”,省消防安全委员会专门印发工作方案,动员全省围绕“防范火灾风险、守护美好家园”主题,集中开展系列消防安全宣传教育活动,进一步筑牢消防安全防线。

昨日,郑州市消防救援支队对新郑市河南金戈铁马实业有限公司和郑东新区亿佰佳超市存在的消防违法行为进行曝光,希望通过此次隐患曝光行动及时发现和有效整治一批消防安全隐患问题,进一步强化社会群众的消防安全意识,促进社会单位整改火患的自觉性。

本次曝光的2家单位在消防设施和日常管理中均存在不足。新郑市龙湖镇河南金戈铁马实业有限公司经营场所的消火栓箱破裂、部分疏散指示标志不亮,且员工消防安



全培训无记录;郑东新区白沙镇亿佰佳超市安全出口数量不足、消防控制室主机故障无法联动测试、员工对消防培训内容掌握不足。

郑州市消防救援支队提醒,夏季气温高,仓储企业务必重视安全管理,避免各类火灾事故的发生。居民群众应加强电气线路检测和用火用电安全检查,落实“三清三关”,不断增强防范火灾的能力和水平,为复工复产营造和谐良好的安全环境。提醒市民,发现火灾隐患可拨打12345政务服务便民热线进行举报或投诉。

郑州市火灾隐患曝光单位台账

县市区	单位或场所名称	存在的主要隐患和消防违法行为
新郑市	河南金戈铁马实业有限公司	部分疏散指示标志不亮;员工消防安全培训无记录;消火栓箱破裂。
郑东新区	亿佰佳超市	安全出口数量不足;员工对消防培训内容掌握不足;消防控制室主机故障无法联动测试。

做好新冠疫情常态化防控 履行“健康第一责任人”职责

1

学习
健康知识



2

做好健康监测



3

增强社会责任感



4

科学防控, 不紧张、不松懈



中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导

中国健康教育中心 制作